Cama abatible, con elevadores de retencion en bajada
PLETINAS INTERFACE PARA SOMIER — VERTICAL
Wallbed system, with lowering retention gas lifts
INTERFACE PLATES FOR BED FRAME - VERTICAL

components s.l.

U

2. Pletinas interface / Interface plates 3. Pareja de placas / Lateral plates

4. Sugerencia de patas de apoyo al suelo /
Suggested legs support to the ground

Ref.: CA-PLES0-MTJ-VER-20170530

C/Erregeoiana 4D (Poligono Araso)
20305, Irun Guipuzcoa Spain

www.abain.es
abarandiaran@abain.es

T+34 943 404 601 F +34 943 395 507




4 M8 Allen screw

with nuts and washers

4 Tornillos Allen

M8 con arandelas
tuercas

Gas lift/
Elevadores

Interface
plate/

Pletina
interface

Pata

4 M8 Allen screw

with nuts and washers/

4 Tornillos Allen

M8 con arandelas
tuercas

-

4 M5 Allen screw

Interface with nuts/
plate/ 4 Tornillos Allen
Pletina M5 con tuercaos
interface

Lea/Pata
M0 nut for leg/
Tuerca para
ata Mlﬁ &52?
¢ plates
for leg/
2 Pletinas

M0 nut for leg/
Tuerca para pata MIO

¢ Plates for leg/
2 Pletinas pora pato

4 M5 Allen screw
with nuts/

4 Tornillos Allen
M5 con tuercas

components s.l.




Medidas interiores resultantes del armario final, sin tener en cuenta el espesor de los tableros utilizados

Inner measurements resultting from the final cabinet, regardless of thickness of the boards.

Somier AP X LP Fuerza

Bed frame ANC.M x ALT.M x C L Puerta Ellevador
Door Gas lift strength

800x1800 910x1920x300 1927 904x1909 700 N
800x1900 910x2020x300 2027 904x2009 700 N
800x2000 910x2120x300 2127 904x2109 700 N
900x1800 1010x1920x300 1927 1004x1909 700 N
900x1900 1010x2020x300 2027 1004x2009 700 N
900x2000 1010x2120x300 2127 1004x2109 700 N
1000x1800 1110x1920x300 1927 1104x1909 900 N
1000x1900 1110x2020x300 2027 1104x2009 900 N
1000x2000 1110x2120x300 2127 1104x2109 900N
1050x1800 1160x1920x300 1927 1154x1909 900 N
1050x1900 1160x2020x300 2027 1154x2009 900 N
1050x2000 1160x2120x300 2127 1154x2109 900 N
1200x1800 1310x1920x300 1927 1304x1909 900 N
1200x1900 1310x2020x300 2027 1304x2009 900 N
1200x2000 1310x2120x300 2127 1304x2109 900 N
1350x1800 1460x1920x300 1927 1454x1909 1150N
1350x1900 1460x2020x300 2027 1454x2009 1150N
1350x2000 1460x2120x300 2127 1454x2109 1150N
1400x1800 1510x1920x300 1927 1504x1909 1150N
1400x1900 1510x2020x300 2027 1504x2009 1150N
1400x2000 1510x2120x300 2127 1504x2109 1150N
1500x1800 1610x1920x300 1927 1604x1909 1300 N
1500x1900 1610x2020x300 2027 1604x2009 1300 N
1500x2000 1610x2120x300 2127 1604x2109 1300 N
1600x1800 1710x1920x300 1927 1704x1909 1300 N
1600x1900 1710x2020x300 2027 1704x2009 1300 N
1600x2000 1710x2120x300 2127 1704x2109 1300 N
1800x1800 1910x1920x300 1927 1904x1909 1800 N
1800x1900 1910x2020x300 2027 1904x2009 1800 N
1800x2000 1910x2120x300 2127 1904x2109 1800 N
2000x2000 2110x2120x300 2127 2104x2109 1900 N

ALT.M

ANC.M

components s.l.



ELEVADOR A GAS CON RETENCION /
GAS LIFTS WITH RETENTION




s ulbgo mmm / /:dny
L0GS6E ¢€¥6 ¥¢+'4
LO9Y0¥ ¢€¥6 v&+'1
NIVdS

v0O2ZNdINO—NNdl S0¢0¢
OSvdVY ONOOINOd

vy VYNVIO393¥¥3/0

‘I's sjusuodwiod

NIVHY

1417 SVO
/SV9 vV ¥0avAI13
_ NOILdI¥0S3A/NOI0dINOS3a
NOEMVL 3009/091009
"A3Y ONIMYHA/ONV1d.N
a3noYdY/0avaoydy
‘9 subzjuly | ¢1—-60—91 | QImvya/oavrnald
ANVYN/IHEGWON | 3Lva/VHO3A

W /W Ul suoisuswi(
W /W us ssuolisuswi(

pajuind oD|q ZZ@ 99Nl

olbau opoyuld zZzg ognj

NOO8L ©} NOL WO 1

NOO8l DIsbYy NOL ®=psep ‘A

-SOILSIY410

VAVHO,/SVOILSIMILOVEVO

papusix3/opipusix3 ¢8y

840435 /DJaaid) 661 Y

passeldwo) /opiwdwo) 87 0

09cZ 4

S61
z IS0

Ll
e
iy
et

Bumi 1Ioq OLg onsPid
Olg Dlog 0213SD|d DINYOY

.wl

J
| u%
o1yl /-ds3 R

G dS3

—
D




PAREJA DE PLACAS PARA CAMA ABATIBLE VERTICAL /
LATERAL PLATES FOR VERTICAL WALLBED SYSTEM

PLACA IZQUIERDA/ LEFT PLATE PLACA DERECHA/ RIGHT PLATE




DESCRIPCION /DESCRIPTION |

MONTAJE PLACAS EN EL ARMARIO /

PLATES SSEMBLY

CAMA ABATIBLE VERTICAL/
LOWERING SYSTEM VERTICAL

LefT Right
[zquierda Derecha
_ 50, 50
e ‘ [ ®
e < Swiveling point
Swiveling point - = wvelng poin
Punto dge pgiro r I Punto de giro
somier l% o o 775 somer
\@O‘Q—k_ﬁl * *
25 e785 77 5ﬁ o - T
SUIRTAIVUSTE 2 SIEN 25
o 51 51
S S
Puntos de Taladro en lateral del mueble
Drill points on the lateral sides of cakinet
N*PLANO/DRAWING REV.
MTJ—CA—01-04-02 A

components s.l.

C/ERREGEOIANA 4D
POLIGONO ARASO

20305 IRUN—GUIPUZCOA SPAIN

T.+34 943 404601
F.+34 943 395507

http://www.abain.es




PLETINA INTERFACE PARA CAMA ABATIBLE VERTICAL/
INTERFACE PLATE FOR VERTICAL WALLBED SYSTEM




45

Esfera de
| | /_]&lﬂ amorre del
a' /) elevador a
fah)
\& 2 g gas/
[ S 5 A Ball fitting
= s ° for gas lift
| //z ?\ Z
! 17 55
“
N
E - %?3 Bulon de
& | |
giro somier/
/ Swivel bolt
| P
| /Z
&
1 ‘{ D C} N _ I
o //\ 17 17%\ %5 =
o “
Ny,
e
1 /3//
1 /<
>
Y // 5
v l
N°PLANO/DRAWING
CA-01-10-01
components s.l.
DESCRIPCION /DESCRIPTION |

PLETINA INTERFACE /
INTERFACE PLATE

CAMA ABATIBLE VERTICAL/
LOWERING SYSTEM VERTICAL

C/ERREGEQIANA 4D

POLIGONO ARASO

20305 IRUN—GUIPUZCOA SPAIN
T.+34 943 404601

F.+34 943 395507
http://www.abain.es




Talodros para

amorre pate/ 900 -
_ 40 Drills for leg
mooring
Za N é ) |
& ~ /4 A
2 . - | |
& 5 52|~ | |
=" [\@é S = s
[ TS | [
HLAA—A
N o5 || ||
[ ol 2/,9 | |
| |
[ | |
| |
[ | |
| |
[ | |
| |
[ | |
[ || ||
| [| B
[ | |
Talodros para |
[ amarre pletina | |
interface/
Drills for | |
[ interface H H
mooring
£3Q5\ [ /// || ||
47@5‘ f‘* I +| |+
Vi [\\$ ﬁ}' 7<|7 4|>7
&5 - | |
= | |
T oo I, ! | i
\ @l T ﬁ
N | |
DI L )
an
| N\ J V
35
N“PLANO/DRAWING REV.
CA-01-10-02 A
components s.l.
DESCRIPCION /DESCRIPTION |
C/ERREGEOIANA 4D
TALADRADO SOMIER/ POLIGONO ARASO
BED FRAME DRILLS 20305 IRUN—GUIPUZCOA SPAIN
T.+34 943 404601
CAMA ABATIBLE VERTICAL/ F.+34 943 395507
LOWERING SYSTEM VERTICAL http://www.abain.es




VISTA EN PLANTA
DEL SOMIER ABATIDO/

VERTICAL

VERTICAL FOLDING BED SYSTEM

ADAPTATION OF WOOD BED FRAME TO ABAIN

VIEW IN PLANT OF THE
LOWERED BED FRAME
'MUEBLE /FURNITURE
=
a1
jon)
&
Z.
o
jon)
=
40 N
= BALL 810/
50 B|  ESFERA 210
/ S| AMARRE ROTULA
, Ys =
/ e
/ N =
|
é PLATE
N 30 |17 THICKNESS 3/ 3
R : ESPESOR -
E / CHAPA 3
/- 47
' 5 25 22
/ B
/ =1
7] 2 LOOSENESS
PUNTO 45 HOLGURA 2
DE GIRO/ 50
BED SWIVEL 55
POINT
| €
S S =
AGUJEROS PARA TORNILLOS M8/ mg
HOLES FOR SCREWS M8
©
-
SOMIER/BED FRAME
. FECHA/DATE | NOMBRE /NAME N°PLANO/DRAWING N®: REV.
PIBUJADO 25/04/17 |Marko A. C.
eI MJE—CA—211112—01 F
CHECKED components s.l.
ADAPTACION DE SOMIER DE MADERA A SISTEMA
CAMA ABATIBLE VERTICAL ABAIN poLicony |ERREGECIANA, 4D
ERROOD%L(J:% 20305 IRUN—GUIPUZCOA

SPAIN
TEL: +34 943 404601
FAX: +34 943 395507

http://www.abain.es




Gas lift

Elevador
a gas

Gas lift

Elevador
agas

Pletina
interface,

Interface
plate

Sujecion a la placa lateral del armario.

Gas lift securing to the lateral plate in the cabinet.

components s.l.




ooooooooooooo



PATAS DE APOYO AL SUELO/ LEGS SUPORT TO THE GROUND




PATA CAMA ABATIBLE/
LOWERING BED LEG

15 155
40 )
144
m‘ 20 20
100 44 11
—— PLASTIC/—=
0 f PLASTICO ‘ ‘ ‘
i | e E
7
N « 2 10
o s = —
) e — Esp—
S — —
M n
N~
N
0
f PLASTIC/——
PLASTICO
35
5 25 5
—>2<—
é@/ 12.4
=N
© 4R R
N PN
N M \
Y L
0 =
0 N N B R R R B B e
M
Id N
4/ U q)(o
/
- (-
N —/
oo
N°*PLANO/DRAWING REV.
CA-01-11-03 A components s.l.
DESCRIPCION /DESCRIPTION |

C/ERREGEOIANA 4D
POLIGONO ARASO

20305 IRUN—GUIPUZCOA SPAIN

T.+34 943 404601
F.+34 943 395507

http://www.abain.es




componenL s.l.

www.abain.es

abarandiaran@abain.es

C/Erregeoiana 4D (Poligono Araso)
20305, Irun Guipuzcoa Spain
T +34 943 404 601

F +34 943 395 507



